

Veliko pojačanje: Koviljka Aškić izlazi na izbore na listi Filipa Zoričića

Kategorija: ISTRAAžurirano: Utorak, 25 Ožujak 2025 17:58

Objavljeno: Utorak, 25 Ožujak 2025 17:56

#PULA: ZORIČIĆ SPREMAN PODRŽATI MOJU VIZIJU ZELENIH POLITIKA#

Koviljka Aškić, poznata aktivistica i političarka te nezavisna županijska vijećnica objavila je koje će zelene politike podržavati u idućem mandatu te posebice plan za razrješenje dugogodišnjih problema na Kaštijunu. Za medije je potvrdila i kako izlazi na predstojeće lokalne izbore na listi nezavisnog aktualnog gradonačelnika Pule Filipa Zoričića.

Evo što je tim povodom objavila na društvenim mrežama:

- Na ovim izborima u Puli podržati ću Filip Zoričić jer mislim da je jedini kandidat koji je spreman podržati moju viziju zelenih politika i bez obzira koliko se slagali ili ne oko nekih pitanja, o svemu možemo argumentirano razgovarati i ako nam se argumenti čine razumnima, spremni smo promijeniti mišljenje.

Dobar gradonačelnik je onaj koji će se okružiti ljudima od struke i saslušati prijedloge ali isto tako, gradonačelnik ne može (i ne treba) kontrolirati svaki dokument koji izlazi iz Grada i tu treba postaviti takvu organizacijsku shemu da imamo više nivoa provjere pojedinih akata prije nego se oni daju kao rješenja, dozvole ili odluke Grada.

Moje je mišljenje da pojedini odjeli rade izvrsno i tu svakako podržavam rad pročelnice Sokolov ali ima odjela/odsjeka koje bi trebalo osnažiti kako bi ispunjavali funkciju zbog koje postoje - zaštita okoliša, komunalni sustav.....

Moja je želja da Filip Zoričić kao gradonačelnik i kao predsjednik Skupštine Kaštijuna bude taj koji će potaknuti osnivanje Holdinga na nivou Istre a koji bi okupio sva ona komunalna društva koja to žele kako bi se napokon vodila jedinstvena politika gospodarenja otpadom u Istri i kako bismo napokon započeli s gradnjom infrastrukture - bioplinskog postrojenja, kompostana i sortirnice i to je jedino rješenje da Kaštijun postane funkcionalan.

Sustav sakupljanja otpada u Istri generalno ima grešku a to je najbolje vidljivo po masi divljih odlagališta diljem Istre. Kad je nešto sporadična pojava onda je to do neodgovornih pojedinaca ali kad je to generalna pojava onda je to sustavni problem ali postoje rješenja i treba ih provesti. Svojim angažmanom želim pomoći u zaštiti područje Muzila, Valovina i šume Lungomare na način da se odmah pokrene izrada stručnih podloga za pokretanje postupka da ta područja postanu Park šume i da ih na taj način zaštitimo od gradnje - to bi bila brownfield područja!

Komunalni red je jedna od točaka mog interesa jer komunalno redarstvo treba privući dodatne ljude, a kao pomoć u nadzoru vidim kvartovske komunalne izvidnike (studenti, umirovljenici). Nadam se da sam dosta detaljno objasnila motive moje podrške i znam da će moji prijedlozi biti sastavni dio politika koje će zagovarati Filip Zoričić u svom novom mandatu!, objavila je Aškić.

Tvrtka Eko.-Adria d.o.o. 2015. godine osniva Učilište Adria – prvo učilište na prostoru RH za edukaciju i obrazovanje u zaštiti okoliša i održivom gospodarenju otpadom.

Koviljka Aškić diplomirala je na zagrebačkom Fakultetu kemijskog inženjerstva i tehnologije, autorica je znanstvenih i stručnih radova sa područja zaštite okoliša i gospodarenja otpadom. Izradila je veliki broj edukativnih programa za seminare koje održava kontinuirano na području

Veliko pojačanje: Koveljka Aškić izlazi na izbore na listi Filipa Zoričića

Kategorija: ISTRAAžurirano: Utorak, 25 Ožujak 2025 17:58

Objavljeno: Utorak, 25 Ožujak 2025 17:56

cijele RH. Sudjelovala je kao voditeljica izrade ili kao suradnik na velikom broju Studija procjene utjecaja zahvata na okoliš, Elaborata zaštite okoliša, Akcijskih planova, Strategija razvoja JLS. Članica je društva inženjera i tehničara RH. Još 2021. istupila je iz pulskog Možemo zbog neslaganja s vodstvom platforme. (iPress)

